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«Χέρι με χέρι, η παράδοση της Ελλάδoς» υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο Ναούσης πραγματοποιήθηκε το βράδυ 
του Σαββάτου 22 Φεβρουαρίου 2025 με μεγάλη επιτυχία η 
μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο: «ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ, η παράδοση της 
Ελλάδoς», την οποία διοργάνωσε και επιμελήθηκε για έβδομη συνεχή 
χρονιά η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Ναούσης – Εθνική Βιβλιοθήκη 
Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης», υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας και την αρωγή του Δήμου της Ηρωικής 
Πόλεως Ναούσης.

Την εκδήλωση παρουσίασαν η κ. Τζωρτζίνα Αθανασίου και ο κ. Κωνσταντίνος 
Γιαλαμπούκης, ενώ τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για τη στήριξη του 
Παιδικού Χωριού SOS Πλαγιαρίου, το οποίο από το 1997 στηρίζει παιδιά που είναι 
ορφανά, εγκαταλελειμμένα η παιδιά των οποίων οι οικογένειες δεν μπορούν να τα 
μεγαλώσουν.
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Συμμετείχαν και παρουσίασαν μουσικοχορευτικό πρόγραμμα το Λύκειο των 
Ελληνίδων Ναούσης, ο Όμιλος Περιβάλλοντος και Πολιτισμού «Αράπιτσα», ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Πυρσός», η Χορευτική Ομάδα Φίλων «Ιδρύματος Β. 
Παπαντωνίου» και ο Χορευτικός Όμιλος Ναούσης και τα τμήματα Ποντιακών και 
Πανελληνίων χορών και Ποντιακής Λύρας της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Ναούσης.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος 
στον σύντομο χαιρετισμό του συνεχάρη τον Πρόεδρο της Ευξείνου 
Λέσχης Ποντίων Ναούσης κ. Φώτη Φανιάδη και το δραστήριο Διοικητικό 
Συμβούλιο για τις ποικίλες δράσεις που διοργανώνουν, αναφέροντας 
μεταξύ άλλων:

Για μία ακόμη φορά έχουμε από­ψε τη χαρά να βρισκόμαστε στο Δη­μοτικό Θέατρο 
Ναούσης σε μία εκ­δήλωση που διοργάνωσε και φε­τος, για έβδομη χρονιά, η 
Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Ναούσης – Εθνική Βιβλιοθήλη Αργυρουπόλεως «Ο 
Κυριακίδης» και ο δραστήριος Προ­ε­δρος της. Η εκδήλωση πραγματο­ποιείται υπό 
την αιγίδα της Ιεράς μας Μητροπόλεως και με τη σύμπραξη του Δήμου της 
ηρωικής πόλεως της Ναούσης και τη συνεργασία πολιτιστικών φορέων και 
Χορευτι­κων Ομίλων της πόλεώς μας.

Η αποψινή μουσικοχορευτική πα­ράσταση με τον πολύ επιτυχη­μένο τίτλο «Χέρι με 
χέρι, η παρά­δοση της Ελλάδας», εκφράζει χει­ροπιαστά την παράδοση της 
πατρί­δος μας. Διότι η παράδοση της Ελλάδος ήταν ανέκαθεν άρρηκτα 
συνδεδεμένη με τη μουσική και τον χορό, με τα οποία οι πρόγονοι και οι πατέρες 
μας εξέφραζαν όλα τα συναισθήματά τους, αλλά και αποτύπωναν γεγονότα της 
ιστο­ρίας τους.

Μέτοχοι αυτής της παραδόσεως θα γίνουμε και εμείς σήμερα πα­ρα­κολουθώντας 
και συμμετέχο­ντας στην ωραία αυτή παράσταση, η οποία όμως δεν έχει μόνο 
δι­δα­κτικό και ψυχαγωγικό χαρακτήρα, αλλά έχει και φιλανθρωπικό. Καθώς, όπως 
όλοι γνωρίζετε, η φε­τινή εκδήλωση έχει ως σκοπό και τη στήριξη του Παιδικού 
χωριού SOS Πλαγιαρίου, μιάς υπέροχης προ­σπάθειας που γίνεται για τη στήριξη 
των παιδιών τα οποία έχουν ανάγκη τη θαλπωρή της οικογενεί­ας που τους λείπει. 
Είναι ένα σπου­δαίο έργο το οποίο αξίζει τη βοή­θεια και την ενίσχυσή μας.

Γι᾽ αυτό και θέλω να συγχαρώ θερ­μότατα την Εύξεινο Λέσχη Να­ούσης για την 
ωραία αυτή πρωτο­βουλία και να ευχαριστήσω και όλους εσάς που με τη 
συμμετοχή και την παρουσία σας ενισχύετε την προσπάθεια αυτή.
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